JlercTBUS C LIEIBIMUY YHCIIAMU

6 KJ1acc




*Kakune 4ymcrna HasbiBarTCSa LenbiMmm?
*[1poTMBONONOXHLIMN?

*CyMMa MPOTMBONMOSIOXHbIX Yncen?

*Kak YMHOXXNTb ABa OoTpuuaTernbHbIX Yucna?

*KaKk YMHOXNTb ABa Yucnia ¢ pasHbIMA
3Hakamm?

*KaKk Bbl4EeCTb ABa Yncrna?




1)30 +4+(-5)= )15 - 5e(-6) =
2)-24+5+(-7)=  7)-43-2+8 =
3)-70 + 2 «(-4)= 8)-17 - 5° 6=
4)105+6+(-3)= 9) 51- 5+ (-8)=
5)-250 + 8+ (-4)= 10) 26 - 3+ (-2)=




M-A7=(500=" 17)48 «(-1)+12 =
12)-20-(-2)4 = 18)-67+(-1)+34 =
13)-15-(-6)9= 19).51 +6-307 =

14)65-(-8)*6 = 20)-8+(-9)-100 =

15)17-(-9)+(-4) = o(-1)-34 =
ot amgy 2134134




3adaua 1. B 3oonapkxe 800 nonyzaaes. 13 Hux 46% ymerom
paszosapusamb. CKOAbKO e nonya2aes ymerwm
paszosapusams?

3adaua 2. Ha naaHemy 3emas ¢ MUpHbIM 8U3UMOM NPUOBLAO
140 uHONAAHemMsH, YMo COCMasun0 35% 8cex Hcenasuwux
npubwvimsv Kk Ham. CKoAbKO 8ce20 UHONAAHEemsIH Xxomeau
nobvleams Ha naaHeme 3emna?

3adaua 3. B punane cnopmusHbvix COpesHOBAHULL NPUHAAU
yuacmue 160 MyAabmsauex, u3 HUX 25 MyAbmawxku cmaiu
npusepavu. Kaxoil npouyenm myabmsauex Cmaa npu3epamiL

Za

COpeBHOBaHUIL?




1) 25424 =
2) 14 52=
3) 45+(-1)* =
4) (-2)° -50 =
5) -24 - 1'=
6) 80 - 2'=

A




1) X:2 =-60;

2) -30:X= 30;

3) X : (-4)=80;
4) X :(-40) =-10;
5) X:3=-15;




